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Kleine Anfrage 
 

der Abgeordneten Barbara Ostmeier (CDU)  
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung – Minister für Inneres und Bundesangelegenheiten  
 

Zukunft der Polizeistation Tornesch und Zusammenarbeit der Polizei mit dem 
Jugendzentrum Tornesch 

 

 1. Bestehen Planungen zur Schließung der Polizeistation Tornesch und wenn ja, 

a) zu welchem Zeitpunkt ist eine Schließung geplant? 

a) wie werden die der Polizeistation Tornesch zugewiesenen Planstellen 

nach einer Schließung umgesteuert? 

 

Antwort: 

a) Es ist beabsichtigt, die Polizeistation Tornesch zum 01.04.2016 zu 

schließen. 

b) Der Polizeistation Tornesch sind 12 Planstellen zugewiesen. Davon sollen 

11 Planstellen zur Polizeistation Uetersen und eine Planstelle zum Polizei-

revier Wedel umgesteuert werden. 

 

 

 2. Trifft es zu, dass die Zusammenarbeit auf dem Gebiet der Prävention mit dem 

Jugendzentrum Tornesch (JottZett) beendet wurde und wenn ja, aus welchem 

Grund? 

 

Antwort: 

Nein. Seitens der Polizei wird auch in der veränderten Dienststellenstruktur 
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die Zusammenarbeit auf dem Gebiet der Prävention mit dem Jugendzentrum 

Tornesch beibehalten. 

 

 


